影像记录抗疫画面 雅昌诠释责任担当 雅昌文化集团无偿赞助一线记录者制作抗疫实录画册

文 / 李德祺 传给雅昌

新冠肺炎的疫情牵动着全国人民的心, 深圳各行业也在通过 自身渠道积极投入到抗击疫情当中。雅昌文化集团"一手抓防疫, 一手抓复产",在做好自身员工的检控防疫工作,有序复工复产, 保障自身经济的健康发展,尽到了企业的社会责任。

"传给雅昌"快速反应,为各地小区、物业免费提供防控疫 情知识系列海报,海报内容从"新冠肺炎"介绍、指南、防控等 一线的珍贵影像资料。

自"传给雅昌"免费赞助一线抗疫纪实画册的承诺发出以来。 得到了广大防疫一线工作者的积极响应。这其中有专业的一线摄 影师,有医生护士,也有来自于一线社区的防疫检控人员。当前, 传给雅昌已经先后收到50多个系列,共计万余幅关于战疫一线 的真实影像、这些在防护服和口罩的包裹之下得到的资料、在这 个特殊的时期,显得尤为珍贵。



《浙江儿女多奇志》/ 记录者 - 浙江省女摄影家协会



浙江儿女 / 浙江省女摄影家协会

方面均有涉及, 为广大市民提供最直观、最贴心的提醒, 只要有 需要的单位,均可联系"传给雅昌"获得免费海报,活动得到了 众多小区的关注和申请,雅昌在第一时间派送出了大批资料。

雅昌深知记录的力量,记录可以让我们更好地感知时代脉搏, 去解构全民抗击疫情的大背景下,一个民族,一个国家的喜怒哀 乐与悲欢离合。为此, "传给雅昌" 做出为一线抗击疫情的记 录者免费提供疫情纪实画册的赞助和制作的决定,从2月11日 起,通过官方网站、微信、微博、抖音、广告等渠道,广泛进行 传播,号召"全民战疫,为爱助力",并安排专人对接来自战疫

这些来自于一线的珍贵影像作品。这些画面中,有严峻的现 实,也有让人感动的温暖,义无反顾的医生护士,硬核宣传的村 长,起早贪黑的快递员……一张张、一幅幅……面孔与背影交织、 共同组成这场无声战役里的画卷。在这里, 我们可以触摸到武汉 封城前后的紧张焦灼, 可以感受到一线医护人员的义无反顾, 可 以领略到农村防疫的硬核。在这些影像里,有着会呼吸的中国。 "传给雅昌"通过画册印制将帮助一线的记录者更好地保存这些 资料, 让它们在拉长的时空中继续留存感动, 继续散发温暖。时 间就是生命, 自2月11日以来, 雅昌特事特办, 优先生产制作

来自战疫一线的纪实画册,第一批次已经在制作中,不日这批画册将奔赴一线,送达记录者的手中。

需要说明的是,这些珍贵的影像全部都是在有专业防护的情况下创作而成,作为赞助方,传给雅昌也一直在强调,绝不希望 大家在无特殊保护下进行违规拍摄;并积极呼吁,不在一线,也 可以记录,我们都是时代的分子,记录自己也就记录了这个时代。

疫情关于所有人,疫情当前,每一个人,每一个企业都在通过自己的努力,最大程度上减少因疫情带来的影响,传给雅昌从自身专业出发,积极对接一线记录者,帮助其输出自己的作品,体现了一个影像输出平台及企业的社会责任与担当。

对"传给雅昌"发起的号召,很多摄影师和记者们都表示感谢、感动。

网友"赵峰~金色大漠旅行摄影研学"说: "非常珍贵的 历史资料";

"江山多娇",珍贵的禹州抗疫资料,最美摄影逆行者,为 他点赞;

"朋山"说:向奋战在一线的摄影大咖们致敬;

"小李子"说:向一线的医护人员致敬!全民战疫,我们一起加油

.



"传给雅昌"在中国摄影家杂志发出号召



"传给雅昌"印制的画册

从读者回复看来, "传给雅昌"无疑,通过自身的义举,点亮了民族精神传播的火炬,也正是这些各行业内可爱可敬的人,才让我们这片土地,充满勇气,散发光和热。

活动仍在持续, "传给雅昌"发愿通过召集 100 位以上记录者, 留下不同角度、时间、身份的历史性档案, 形成全民抗击疫情纪实画册系列。展示抗击疫情的风采、凝聚全民抗击疫情精神力量, 为抗击疫情尽自己的一份力量。



全民防护 共克时艰

疫战必胜,雅昌同行。

建立良好的生活作息习惯。保持饮食平衡、适量运动,保证睡眠充足。读书、听音乐、看电影,转移自身注意力,打造身心愉悦的轻松氛围。在不外出的情况下,适度选择家庭健身娱乐运动,增强自身抵抗力。增进自我调节,多花时间在喜欢的人和事上,减少负面信息的蔓延。多与家人、朋友交流,互相鼓励、沟通感情,携手共度难关。面对恐惧、焦虑等应激情绪时,不要压抑和否认,接纳自己的情绪。进行积极自我暗示,坚定内心信念,同时做出理性判断和正确选择。当焦虑情绪难以承受时,可到专业心理机构,找心理医生寻求援助。相信医院、相信权威,不过分关注负面信息,相信战疫终将获胜。



·传给雅昌提示· 疫情期间,先学会保护自己, 才懂得保护身边的人。



疫 / 战 / 必 / 胜 / 雅 / 篇 / 同 / 行

愿如期而至的不止春天, 还有疫战之后平安的你我。

科学应对、群防群控、战胜疫情! 重科学、听官宣、不信逼、不传谣

· 传给雅品提示 · 疫情期间, 先学会保护自己。 才懂得保护身边的人。



传给雅昌

戴口罩 少出门 勤洗手 常消毒 多通 5



《战"疫"中的武汉人》这一系列作品是 由武汉晚报原图片总监周国强拍摄,这些作品 真实还原了武汉封城前后武汉人的生活写照。

为了阻断新冠肺炎的传播,武汉市疫情防控指挥部发出第一号通知,从2020年1月23日10时起,武汉市公交、地铁、轮渡、长途客运暂停营运,机场、火车站离汉通道暂时关闭。





图 / 周国强



图 / 周国强

(3)

- ① 1月22日下午,春节临近,汉口 火车站前广场脚步匆匆的人。
- ② 2020 年农历正月初五,归元寺闭 门谢客,不对外开放。
- ③ 2020 年 2 月 9 日,农历正月十六,汉口建设大道上,驻鄂部队的军车为武汉市民运送物资。





本页珍贵的画面由浙江省女摄影家协会深入战疫一线进行拍 摄创作,这一系列的作品已送达一线医护人员手中。



2020 年的春节,城乡的面孔被口罩掩去了一半,人们用白色的口罩将自己与他人划开一道洁白的分割线,只剩下眼睛与眼睛的对望。这是 2020 年春节的非常记忆。

当城市突然被按下暂停键,一切都变得有所不同,寂寥代替了喧嚣,门庭冷落代替了车水马龙,黑白灰成了流行色,这是口罩的颜色。让我们透过摄影师苏立锁的镜头,翻开 2020 的《非常记忆》。

本页所有作品来自于抗疫一线摄影记者、温州 瑞安市广播电视台新闻频道副总监苏立锁,其拍摄 记录均在严格防护下进行。传给雅昌为其印制出《非 常记忆》的实体画册已送至记录者手中。





在这场无声战役里,他们同样也是生命的摆渡人,他们也有着最美身影。 让我们透过浙江女摄协的镜头,去见证在口罩下,那一张张可爱而坚强的面庞。

①出入量体温,是做好疫情防控的关键。 图 / 浙江省女摄影家协会





③社区红马甲,除了挨家挨户地宣传, 每天还会定时检查居家观察的人员,并送上所需物资。



②疫情期间,超市配送员是各家口粮的希望。图/浙江省女摄影家协会



有一群人,他们不在医院,却也奋战在疫情的一线,身穿红 马甲,绿马甲,黄马甲······量体温,送补给,守监测点,······







图/王彬

关门大吉! 武汉的方舱医院已于 3 月 10 日上午全部休舱!

回顾那些方舱的日子,我们要感谢很多人,感谢建设者,感谢奋战在一线的医护人员,感谢坚强的"舱友"。

方舱已休眠,但爱与希望永在。以下是"舱友"王彬的影像日记,这些影像记录他在方舱经历的生死劫,记录了方舱内的温情与爱。













图 / 浙江省女摄影家协会



图/李静



图 / 浙江省女摄影家协会



图 / 山西省人民医院宣传部



图 / 山西省人民医院宣传部



图 / 浙江省女摄影家协会



图 / 浙江省女摄影家协会



图 / 浙江省女摄影家协会

有一种逆行叫英雄出征,在生死面前,他们是普通人; 在生活面前,他们是平凡人;在疫情面前,他们是战士; 在我们面前,他们是英雄!